

RAPORT DE TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ
cu privire la propunerile/recomandările formulate asupra

Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune pentru gestionarea zgomotului și a efectelor acestuia în Municipiul Arad– inițiativa primarului

Nr. crt.	Propuneri formulate de:	Text propus în proiectul de hotărâre	Propuneri/recomandări/ întrebări	Punct de vedere Serviciu specialitate-PMA/Observații
1.	Nora Sas	Vezi minuta	<ul style="list-style-type: none">- Propune ca zona istorică a municipiului să fie transformată într-o zonă cu trafic limitat- Restrângerea numărului de evenimente culturale organizate în zona centrală- Interzicerea amenajării de spălătorii auto în zonele rezidențiale recomandând desfășurarea acestui tip de activități industriale în zona centrelor comerciale sau la marginea orașului, așa cum se întâmplă în alte țări civilizate	<p>1. Printre proiectele Municipiului Arad există și unul care are ca obiect reconfigurarea Bulevardului Revoluției și transformarea acestuia într-o zonă cu trafic limitat.</p> <p>2. În viitor, municipalitatea are în intenție ca evenimentele culturale desfășurate în zona centrală să fie mutate pe Ștrandul Neptun.</p> <p>3. Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 192/2017 privind Regulamentul de desfășurare a activităților comerciale și piețelor în Municipiul Arad s-au făcut primele reglementări privind desfășurarea activității de spălătorie auto în centrul istoric, motiv pentru care acest tip de activitate a fost îndepărtat din această zonă, urmând ca în viitoarele reglementări să ținem cont de solicitările consemnate.</p>
2.	Carmen Sârbu	Vezi minuta	<ul style="list-style-type: none">- Construirea unui gard izofonic în jurul Fabricii Astra Vagoane	<p>S-a consemnat solicitarea doamnei și am început demersurile către societatea menționată pentru a media construirea unui gard izofonic în zona caselor.</p>

3	Ludovic Savici	Vezi adresa	<p>- Conform adresei înaintată Primăriei Municipiului Arad cu nr. 971/26.02.2021</p>	<p>1. Propunerea de limitare a vitezei din Planul de acțiune al hărților de zgomot face referire directă la circulația autovehiculelor grele și îndreptarea acestora spre centurile ocolitoare ale municipiului Arad precum și măsura suplimentară de limitare a vitezei de circulație a acestora pe anumite tronsoane. Din observația dumneavoastră se înțelege că o astfel de măsură aplicată autovehiculelor mici este considerate de dumneavoastră ca fiind inutilă, ori măsura propusă nu se referă la mașinile mici.</p> <p>2. Primăria a accesat fonduri europene și este în diferite faze ale procedurilor de achiziție pentru mai multe tramvaie noi, a autobuzelor electrice, stații de încărcare a autovehiculelor electrice, precum și pentru repararea tronsoanelor de linie de cale de tramvai rămasă nereparată, care vor rezolva parțial problemele semnalate. În funcție de fondurile disponibile, Primăria Arad dorește actualizarea întregului parc de tramvaie și autobuze.</p> <p>3. În prezent, unul din proiectele pentru care Primăria a accesat fonduri europene este pentru construirea unui pod nou peste Mureș, care va permite descărcarea parțială a traficului de pe Podul Traian. După realizarea podului se va studia posibilitatea de îmbunătățire a circulației pe Podul Traian.</p> <p>4. Vom avea în vedere în Strategia de Dezvoltare a Municipiului Arad introducerea unui astfel de proiect de introducere în subteran a circulației pe direcția est-vest, în scopul fluidizării traficului (Calea Iuliu Maniu – strada Corneliu Coposu).</p> <p>5. Vom avea în vedere în Strategia de Dezvoltare a Municipiului Arad introducerea unui astfel de proiect de realizare a unei centuri exterioare, care să continue actuala centură ocolitoare Vest, până la un punct de record cu viitorul drum expres Arad-Oradea.</p> <p>6. Vom avea în vedere în Strategia de Dezvoltare a Municipiului Arad introducerea unui astfel de</p>
---	----------------	-------------	--	---

				proiect de de realizare a unei centuri ocolitoare Est a municipiului (feroviar și rutier).
--	--	--	--	--

Director executiv
P. **Claudia Macra**

Director Executiv
Liliana/Florea

Întocmit,
Ralu Cotrău